



今晚大乐透奖池为**8.23亿**
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

东莞去年筹集2.7亿元体彩公益金

新快报讯 记者陆妍思 通讯员东莞体彩报道 在刚过去的2023年,东莞体彩中心秉持“公益体彩 乐善人生”的核心理念,围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标,助力东莞体育彩票事业高质量发展,更为东莞体育强市建设增添了一抹亮色。

2023年,东莞市体育彩票总销量为40.77亿元,公益金筹集2.7亿元;在“广东体彩责任彩票宣传月”期间,东莞体彩组织实体店分批开展四场培训,更好地强化责任彩票建设,共同营造理性购彩氛围……一个个亮眼的数字,凝聚的是体彩人奋斗的汗水,彰显的是东莞体彩的高质量发展新篇章。

提高渠道管理与建设水平 创新业态发展模式

2023年,东莞体彩继续做好渠道建设工作,为全市的彩票事业保驾护航。截至2023年12月底,东莞体彩实体店共有1847个,同比增加了60个,整体发展趋势向好。

安全始终是第一要义,东莞体彩将渠道管理安全生产工作摆在重点位置,通过每月常规化巡检、重点任务巡检、突击检查等方式,对在售实体店从安全生产、合规销售等方面进行检查,存在问题的实体店均已全部整改完成。

同时,东莞体彩也十分重视实体店的培训教育工作,以多元化的方式在政策法规、游戏玩法、责任彩票等方面开展了培训教育,引导代销者自觉做到合规销售,主动维护体彩公益形象。

此外,东莞体彩通过开展评定工作、开展夏季送清凉活动、铺设“体彩+”特色项目等方式,不断激发实体店活力。

目前,全市展示体验中心共计28家,相比2022年新增23家,整体发展向好,2024年将继续拓展该渠道发展。

持续深化公益品牌建设 做好责任彩票宣传工作

2023年,东莞体彩在公益品牌建设与责任彩票宣传方面,积极探索创新之路,让体育彩票品牌更深入人心。

春节来临之际,通过在民盈国贸中心广告巨幕灯光秀投放滚动宣传字幕,让越来越多的市民更亲近地了解体育彩票。



东莞体彩还与东莞地铁联合打造“体彩幸运专列号”,列车以“体彩文化+地铁文化”为主题,共六节车厢,全方位展示体育彩票品牌形象及玩法,以更多维度、更广视角对体育彩票公益属性、责任属性、游戏特点和渠道拓展进行集中展示和广泛宣传,拉近了体育彩票与大众之间的距离,传播健康向上的体育精神的同时,还传递了公益体彩的温暖正能量。

在去年五一劳动节,为传播体彩工作者们敬业负责、乐观向上的优秀品质,拍摄了“东莞最美体彩劳动者”系列宣传片,并选出了9位体彩从业人员形象照在海德广场和国贸LED屏幕投放,向社会传达体育彩票的精神内涵。

2023年5月20日晚,东莞体彩在厚街万达广场开展“潮流体彩×浪漫520”线下快闪活动,让人身临其境感受体彩与浪漫的结合。

东莞体彩还尝试与2023“中国旅游日”东莞文旅主题系列活动、“非遗”文化龙舟邀请赛等系列活动结合,探索文化旅游体育消费新业态,在活动现场设置即开票体验专区,在各类新媒体平台、物料上持续曝光体彩品牌形象,借助东莞市文旅活动的这两大盛事,扩大了体育彩票影响力。

东莞体彩更采用大众喜闻乐见的新形式,使用原创歌曲拍摄体彩宣传片《漫延》,通过体彩五色所代表的品质对应到MV中不同的人物形象,表达团结、温暖、责任、向前的体彩精神,传递“公益体彩、乐善人生”的理念。

2023年,东莞体彩积极开展各项

公益品牌宣传活动,开展微光行动之2023年广东公益体彩进社区东莞站活动,用行动切实践行公益理念。全年共开展各式各样的推广活动15场,吸引了不少群众参与到游戏互动中。

这一年,东莞体彩更把责任彩票建设放在战略位置,发布了《2022东莞市体育彩票社会责任报告》(下称《报告》)。

此次《报告》是东莞体彩积极响应国家体育总局的号召,认真履行社会责任所做出的第一份责任报告,全面总结了东莞体彩中心2022年日常管理工作中的责任履行情况和社会效益成果。《报告》围绕党建引领展开阐述,体现了东莞体彩积极履行社会责任与建设责任彩票的丰富实践,表明东莞体彩奋发向上的良好风貌。同时,《报告》还从基层党建、合规管理、责任彩票、队伍建设等方面成果和亮点作详细介绍。

此次《报告》的发布,对体育彩票建设工作产生积极的推动作用,也进一步增强了公众对体育彩票的信任和支持。

有序推进市场营销工作 取得亮眼成绩

2023年,东莞体彩落实开展了“2023年体彩新春季”品牌营销活动、“超级大乐透10亿大派奖”、排列5游戏300万元赠票等营销活动,并取得了良好的成果。

自主营销方面,开展了“买大乐透送7星彩 买7星彩送大乐透”活动,并开展两次超级大乐透长票集星营销活动。活动期间,实体店积极性、购彩者参与度都得到了较大的提升。

开奖信息

七星彩 第010期

中奖号码 **6 7 9 3 1 1 + 4**

一等奖:奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第023期

中奖号码 **7 9 3**

排列5

中奖号码 **7 9 3 4 8**

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

彩数字

72亿元

1月15日至21日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏,以下简称“竞彩”)通过72.84亿元销量,筹17.47亿元公益金。当周销量比上年同期增加47.29亿元,增长185.12%。当周共开出21注500万元及以上大奖,大乐透20注,7星彩1注。

当周大乐透开奖3期(第24007期至第24009期),通过8.96亿元销量,筹3.22亿元公益金。当周销量比上年同期增加3.03万元,增长51.15%。当周大乐透开出20注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括6注1000万元及以上大奖。当周的20注一等奖出自18张彩票,其中单式票8张,组合复式票9张,胆拖复式票1张。组合复式票方面性价比较高的有:云南保山购彩者在第24007期中得2注736万元基本投注一等奖,中奖彩票是一张2倍投注的6+4组合复式票,单票奖金1527万元。福建漳州购彩者在第24008期中得1注954万元基本投注一等奖,中奖彩票是一张6+3复式票,单票奖金973万元。



大乐透:广州中出1注781万元头奖

新快报讯 记者陆妍思报道 1月22日,体彩超级大乐透第24010期开奖,当期全国中共出2注为1406万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1406万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。同期二等奖开出115注,每注奖金8万余元;其中42注采用追加投注,每注多得奖金6.4万余元。追加后,二等奖单注总奖金14.4万余元。

三等奖开出365注,单注奖金1万元。四等奖开出1477注,单注奖金3000元。五等奖开出19732注,单注奖金300元。六等奖开出40108注,单注奖金200元。七等奖开出42021注,单

注奖金100元。八等奖开出913182注,单注奖金15元。九等奖开出8377174注,单注奖金5元。

本期全国销量为2.77亿元,为国家筹集彩票公益金9982万元。奖池方面,本期开奖结束后,8.23亿元滚存至1月24日(周三)开奖的第24011期。

快乐购彩,理性投注。体彩中心提醒,您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种社会责任担当。

由于采用了追加投注,本期来自山